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Kinstellar převezme kanceláře společnosti
Noerr pro střední a východní Evropu v České
republice, Maďarsku, Rumunsku a na
Slovensku
Noerr a Kinstellar s potěšením oznamují, že kanceláře společnosti Noerr v Budapešti, Bratislavě,
Bukurešti a v Praze budou převedeny pod Kinstellar.

Společnosti Noerr a Kinstellar se dohodly, že k převodu těchto kanceláří dojde poté, co budou plně
vyřešeny všechny detaily integrace. Některé klíčové provozní a technické aspekty, včetně investic do
systémů IT či pronájmu prostor, jsou v současné době předmětem řešení a transakce bude
dokončena, až budou získány všechny potřebné souhlasy regulačních orgánů a dojde k internímu
schválení převodu.

Společnost Noerr poskytuje svým klientům prvotřídní služby. Tato advokátní kancelář již řadu let
úspěšně uplatňuje strategii kvalitativního růstu. Společnost má kanceláře ve střední a východní
Evropě od roku 1990 a je velmi hrdá na úspěchy, kterých v průběhu let v tomto regionu dosáhla. Při
pravidelném přezkoumání organizační struktury však společnost Noerr dospěla k závěru, že
nejrozumnější řešení pro její další rozvoj představuje strategická spolupráce na trzích střední
a východní Evropy. V důsledku toho se ukázalo jako nejlepším krokem pro podnikání společnosti jak
v Německu, tak i v mezinárodním měřítku, pro její zaměstnance ve střední a východní Evropě
a především pro její klienty, aby byly týmy převedeny pod společnost Kinstellar.

Společnost Kinstellar vždy klade důraz na poskytování poradenství a služeb nejvyšší kvality svým
klientům ve střední a východní Evropě a ve střední Asii. Převod činnosti společnosti Noerr
v Budapešti, Bratislavě, Bukurešti a Praze pod společnost Kinstellar a komplexní integrace podnikání
společnosti Noerr na těchto trzích do společnosti Kinstellar přinese klientům ještě vyšší kvalitu a širší
spektrum služeb a společnost Kinstellar významně posílí svou pozici. Tato změna také přinese
zlepšení možností a kariérního rozvoje týmů společností Kinstellar i Noerr ve střední a východní
Evropě. Zejména výrazné rozšíření nabídky poradenských služeb v němčině a pevné vazby na
německé klienty i ostatní klienty z kontinentální Evropy spolu s bohatými zkušenostmi týmu Noerr na
těchto trzích dokonale doplní a posílí stávající pozici společnosti Kinstellar na uvedených trzích i mimo
ně.

Společnosti Noerr a Kinstellar budou po uzavření transakce při poskytování služeb svým klientům v
těchto regionech spolupracovat v nevýhradním režimu.

Jason Mogg, vedoucí partner ve společnosti Kinstellar: „Jedná se o mimořádně zajímavou kapitolu
v historii společnosti Kinstellar. Přivítáme kolegy společnosti Noerr v Budapešti, Bratislavě, Bukurešti
a Praze, což posílí postavení a možnosti společnosti Kinstellar a diverzifikuje naše odborné zkušenosti
a klientelu. Kinstellar a Noerr sdílejí podobné hodnoty a firemní kulturu, díky čemuž proběhne
integrace bez větších potíží. Obě společnosti jsou vysoce ceněny pro své nasazení, týmový přístup,
důslednou etiku práce a vynikající služby klientům. Nepochybujeme o tom, že tento projekt bude



přínosem jak pro tým společnosti Noerr v těchto městech a pro všechny naše zaměstnance, tak
především pro naše klienty.

Alexander Ritvay, jeden z vedoucích partnerů společnosti Noerr: „Tuto transakci a budoucí
spolupráci se společností Kinstellar vnímáme velmi kladně a jako všestranně výhodnou pro klienty,
zaměstnance i obě naše společnosti. Noerr díky transakci získá možnost soustředit se na dosahování
svých cílů v Německu a na dalších západních trzích a zároveň prvotřídní spolehlivou a důvěryhodnou
partnerskou společnost v regionu.“
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